

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁRNÓVÉDELJE-UTCA 3. Telefon száma 798.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁRNÓVÉDELJE-UTCA 3. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A nyomorgatott vármegye. Restaurálják a vármegyét.

zók abban, hogy ki jusson a vármegyei közigazgatás keretében tisztséghez és kenyérhez. De azelőtt hatalmi érdeknek, a családi protekciónak mégis azzal kellett számolniok, hogy pártfogójuk megszabott hivataloskodási idejének lejártakor újra a vármegyei közönség cenzuráját lesz kénytelen kiállani. Ma ez a tekintet elesett. Ma a vármegyei hatalmasok abból a szempontból indulnak ki, hogy a kit tisztségbe sikerül juttatniuk, az majd a személyes jogjogi elsőbbségével fog bírni annál az átalakulásnál is, melynek ma-holnap elmaradhatlanul meg kell hoznia az összes megyei tisztviselőket kinevezését. A megyei választás ma már csak az elsőfokú nyomatékosságjánál ama későbbi protekció-fokokozatok előtt, melyek a kinevezéseknél fognak érvényesülni és a derék pártfogóknak a mindenható állam árnyékában élethossziglan való nyugalmas ellátást biztosíthatnak. Csak valami Kaffkának, ennek a vármegyék fölött örökkön koválygó sötét felhőnek villama ne üssön le időközben.

a biztos arkanumot, mely a 48-iktörvényhozás utatlatása szerint az önkormányzati intézmények főtartását összegegyeztesse a parlamenti kormányzat szükségével. Nagy é! Még mindig csak itt tartunk! 1867 óta hány törvény jött létre, hány terv mulott el abból a célból, hogy a 48-iki törvény elrendeléseit végrehajtsák. Micsoda istentelen kontarkodás ez a nemzet legkényesebb és legfontosabb életszervei körül!

évig volt a debreczeni kir. tábla elnöke s ez idő alatt az ország második legnagyobb táblái kerületét szervezte és vezette. Mint Debreczen város törvényhatósági bizottságának virilis tagja, élénk részt vett a város közigazgatási életében. Négy év óta a fővárosban lakik s mint a református egyháznak buzgó tagja, az egyházi életben talált tettegyének megfelelő teret. A budapesti ev. ref. egyház egyik gondnokává választotta. Kinevezését Debreczenben nagy szimpátiával fogadták.

népgyűlés szónokai dr. Biró Károly, dr. Lipovcsényi László ügyvédek voltak, az előbbi magyarul, az utóbbi bunyavánczi sorolla fel azon visszadőlésüket, melyeket Mamusits László és társai a választó polgárság jogán elkövettek. A népgyűlés határozatilag kimondta, hogy Széll Kálmán miniszterelnökötől több száz tagból álló küldöttséget meneszt, annak vezetésére dr. Miklós Simon és ifjú Vojnics Sándor országgyűlési képviselőket kéri fel, egyben pedig panaszukat és sérelmeiket irásbelileg is stnyújtják. A küldöttséget a kormányzóknak e hó 18-án fogadja. Minthán még dr. Miklós Simon országgyűlési képviselő szót lelkében a néphez, biztositván Kossuthi Ferenccel és pártja támogatásával, a gyűlés a legnagyobb rendben osztott szót.

A nyomorgatott vármegye.

Régi dal régi dicsőségről zendül meg újra a vármegyei tisztjuttatásánál. Be szomorúan hangzik! Sokaknak érthetetlenül is, hogy csak csodálkozva fülelnék reája. A szerszám is olyan, mint a kurucz tórogató, melynek szerkezetét, használatát meg kell magyarázni a késő kor fiának, és akkor is szokatlan neki minden hang, melyet befőle kicsal. A legszomorubb az, hogy maguk a vármegyei is egész közömbösen hallgatják a régi nótát és csöppet se szomorkodnak szomorúságán, legföllebb kelleitlenül elfordulnak tőle. A hogy mostanában a vármegyékben a tisztjuttatásokat végrehajlják, minden inkább látszik meg rajta, mint az önkormányzati erő hatalmas kitéjesé. Még csak föl se villan az a tudat, hogy a tisztviselőválasztás fenséges jogában a közérdek minden kötelezettsége és a közhatalom minden felelőssége van ráhárítva a vármegyei intézményre.

Szegény, szegény vármegye! Régen volt az is, a mikor Deák Ferenccel azt jegyezte meg báró Eötvös Józsefnek egy regény keretében megírt szenvedélyes filippikájára a vármegyei rendszer ellen, hogy ezek a regénybeli rajzok csak olyanok, mint a lödöktori könyvben a czimrajz a lovak betegségeiről. Nem létezik élő ló, melyen valamennyi betegség együtt és egyszerre megjelennek, mint a hogy a rajzon látjuk. És nem létezik vármegye, melyet a báró Eötvös mérvében ostarozott bűnök együtt és egyszerre jellemneznének. Ez a föltevés nem avult-e el idáig? Annyi bizonyos, hogy alkotmányos életünk helyreállítása óta a kormányok következetesen úgy jártak el, mintha csak Deák vélekedését akarták volna tönkresilányítani. Egyre-másra olyan reformokat alkottak, melyeknek minden elképzelhető bajt és visszasságot tömegesen, együttesen kellett a vármegyei életben kifejlesztenők. Megcsinálták azt a kétkelti szörnyeteg szervezetet, melyben a legelsőbb vad rendszerelenség összehozódók pedáns és vak rendszerességgel, szűk-körü családi kortársékek szövetségbe kapcsolódik a nagy központi hatalom örökös terjeszkedési önzésével. És míg mesterségesen tenyészítették mindazokat a visszadőléseket, melyek az elfojtult önkormányzat feyelemtelenségeiből származhatnak, a legnagyobb gondtal írtották ki az önkormányzati intézményekből minden kezdeményező erőt, minden társadalom-szervező képességet és a magasabb feladatok felfogására irányult közszellemet.

Budapest, december 17. A Kültügyminiszter a királynál Gróf Gótschowski közös külügyminisztert ma délután magánkihallgatáson fogadta a király.

A Jorgák akciója Jorga Miklós, bukaresti egyetemi tanár, bejárta egész Magyarországot s szabadon érinkekre a román egyetemi ifjúsággal, mindenütt hirdette Mihály vajda politikai ideáját: az összes románok egyesítésének eszméjét. A külföldi lapokban Jorga Miklós személyes tapasztalataira támaszkodva, úgy tüntet fel a hazai román ifjúságot, mint a magyar barbarizmus alatt érczetelenné vált elemet. Jorga szerint a budapesti román ifjúság tud lekesedni román szilajsággal, de az ő tőle (?) és koncepciókban gazdag előadásával szemben a román tanulók rendkívül fogypak maradtak, mivelhogy nem tapasztalták meg őt úgy, a hogy Urechia Vazul romániai adeptsusai tették. Hogy a hazai román ifjúságban is ugyanaz a fogypakosság mely gyökeret verhesen a román idealok iránt, Jorga Miklós proponálja, hogy a romániai társadalom, ha minajárt a legnagyobb áldozatok árán is, állítson fel Bukarestben egy állandó is támogatott konviktumot, a melyben magyaroknál vezetett egyetemi polgárok egy vagy két esztendőn ingyen felülhesnek és így ez idő alatt akadálytalanul hallgathassák a bukaresti egyetem a román történelmére és iradalmi előadásait ismeretek ki-egészülésképen. Jorga Miklós felhívásának már van is eredménye: a felállítandó konviktum czélfaira eddigelő százezer frankot gyűjtöttek össze.

Restaurálják a vármegyét. — Az Egyetértés tudósítóiól. — A tegnapi napon megkezdődtek a vármegyei tisztjuttatások. Rövid néhány nap leforgása alatt Magyarország összes vármegyéi restaurálódnak. Minden zaj nélkül, legelőbb helyen pedig egyhangulag ejtik meg a választásokat s alig lesz a vármegyei tisztjuttatások személyi változás. Eddig legnagyobb izgalmat a torontalmegyei választások okoztak. Ebben a vármegyében dolgozik most a rettegett Kadka s egymásután fűggeszt fel a főszolgabírókat, a kik nem végeztek munkájukat rendezven vagy pedig visszaváltak a reájuk ruházott bizalommal. A vármegyei székhelyekről a mai tisztjuttatásokról a következő értesítéseket kaptuk: Aranyos-Maróth, decz. 17. Bars vármegye törvényhatósági bizottsága ma tartott tisztjuttatás közgyűlést Somogyi Béla eddigi alispán és a vármegyei választás alá eső összes tisztviselőit egyhangulag újra megválasztotta. Makó, decz. 17. Csanádmegye mai tisztjuttatás közgyűlést Jókai Sándor helyére egyhangulag Nagy Lajost választotta alispánul. Nagy székfoglalójában kifejtette, hogy a vármegye jogait feltö gondallal fogja őrizni. Megdöndíthetetlen elve, hogy nem instrukciókkal, hanem csak szabad insitucziókkal lehet kormányozni. A közigazgatást szociális hivatásnak tekint. Kötelességei között nagyobb, jogai között becsesebb nincs, mint gyámolítók, büntető, enyhítőleg közéleti szociális bajok elvételére. Következtetésében családi, baráti kötelességet nem ismer, csak az emberi lelkiismeret és a hivatali kötelesség parancsait. Testvéries egyesülésre hívja fel a társadalmat a közös munkára. Főjegyző lett Hervey István, aljegyzők Tóth József, Tarnay Inoc és Vajda Jenő. A többi állásban a régi tisztviselők maradtak meg. A főispán dr. Dósa Sándor lett. Sepsésvár, decz. 17. Nagy-Ekükülő vármegye törvényhatósági bizottsága Béldy László főispán elnöklété alatt tartott mai tisztjuttatás közgyűlést alispánul Somogyi Istvánt, főjegyzőnek Szer Gyulát, főszékfoglalóját Baumgarten Károlyt, aljegyzőnek Lendvai Sándort (új), Grász Béla és Kroneer Samut, arvaszki elnökeket Mezős Jánost, arvaszki önkormányzatok Weller Frigyes, Kényosi Istvánt, Thellmann Vilmos (új), arvaszki jegyzőket Ráisz Gyulát, péntarónoknak Herincik Károlyt, ellenőrnek Müller Vilmost, főszolgabíróknak a keresési járásba Schweitzer Vilmost (új), a helyi-birtalmi járásba Fedor Lázart, a kőhalmba Tompa Istvánt, a nagy-székbe Imecz Jenőt, a szent-gyöngyösi

Már a harmadik tisztjuttatás folyik le azóta, hogy a kormány a vármegyei államosítását és az összes tisztviselőket kinevezését véglegesen fölvetta programjába. Ez a körülmény a vármegyei intézmény szívós életére nézve is lehet bizonygató. De azt már senki se mondhatja, hogy a vármegyék vezető körök az életösztön erélyes ellenállását fejtenék ki a felülről kimondott halálítélet ellen. Hiszen a Szapáry-féle hirdethet államosítási javaslatok betérésése után a vármegyék többsége épenséggel üdvözölő feliratokat küldött a kormányhoz. Azóta is minden tisztjuttatás előtt a kormányok újra kihirdették, hogy nemcsak a be kell következnie a teljes államosításnak, a vármegyei közönségre meg zsörtölődés és tiltakozás nélkül vette tudomásul a végzet szavát, azzal a rezignált tudattal lépett az urnához, hogy ezuttal utolsósor gyaakorolja tisztjuttató jogát.

A kinevezést hirdetik tizenhárom év óta a közérdek legürgősebb követelésének, a reform feltétlen és megtámadhatlan igazságának. De azért minden új miniszter sutba dobta azt, mit elődje ez elv megvalósítására tervezett. Most Széll Kálmán tudatta velünk, hogy ime, megtalálta hát, ha a primus aquisitor Gyürkynek unokái kuruczokká lettek.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

ban. A csárdást senki se tánczolta bájosabban, mint ő. Egyike azoknak, kik a csárdást bevitték a főúri terembe s ugynevezett udvar-képessé is tették. 1860-ban, mikor a porosz háború kiütött, Gyürky Ábrahám felrugta a civíli életet, ott hagyta terenei kastélyát s fölment Bécsbe a királyhoz. Kihallgatást kért. — Főlségedet ellenség fenyegeti, engedje meg, hogy újra beálljak főlsegéd zászlói alá. Ezt mondta a királynak. A király nagyon megörült ez ajánlatnak. Magyarországól alig volt ehhez hasonló. Nagy kegygyel fogadta Gyürkyt, a ki csakugyan végig harcolta a porosz háborút. Ezért adományozta neki a háború után a grófságot. E házasságból négy fiu és egy leány nőt fel emberkorra. A legidősb fiu, mint katona halt el; László, István és Viktor grófok élnek. Alice grófnőt pedig egy olasz gróf, Sant-Albino Righini vette feleségül. Az a Sant-Albino gróf család sarja ez, a melynek házában élt utóljára s halt meg Turinban Kossuth Lajos.

Gróf Gyürky Ábrahám.

Nagy családnak országosan ismert nevé tagját temették ma a temesgyarmathai temetőbe. Az elhunytak legközelebbi rokonai is nagy számban élnek. De Temes-Gyarmathától s régi Bánáttól messze élnek a felvidéki vármegyékben s itt a fővárosban. A halál hírtelen jött, a temetésen az összes rokonság ott nem lehetett.

hát, ha a primus aquisitor Gyürkynek unokái kuruczokká lettek. Két Gyürky tűnt ki Thököly Imre kurucz király függetlenségét harczában. Az egyik: Pál; — a másik: Ferencz.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

ban. A csárdást senki se tánczolta bájosabban, mint ő. Egyike azoknak, kik a csárdást bevitték a főúri terembe s ugynevezett udvar-képessé is tették. 1860-ban, mikor a porosz háború kiütött, Gyürky Ábrahám felrugta a civíli életet, ott hagyta terenei kastélyát s fölment Bécsbe a királyhoz. Kihallgatást kért. — Főlségedet ellenség fenyegeti, engedje meg, hogy újra beálljak főlsegéd zászlói alá. Ezt mondta a királynak. A király nagyon megörült ez ajánlatnak. Magyarországól alig volt ehhez hasonló. Nagy kegygyel fogadta Gyürkyt, a ki csakugyan végig harcolta a porosz háborút. Ezért adományozta neki a háború után a grófságot. E házasságból négy fiu és egy leány nőt fel emberkorra. A legidősb fiu, mint katona halt el; László, István és Viktor grófok élnek. Alice grófnőt pedig egy olasz gróf, Sant-Albino Righini vette feleségül. Az a Sant-Albino gróf család sarja ez, a melynek házában élt utóljára s halt meg Turinban Kossuth Lajos.

A Gyürky-család a 17-ik század elején kezdett a nógrádi köznemesség kebeléből kiemelkedni. Az első Gyürky kedvelt embere volt gróf Forgách Sigmond nádornak s gyerekeinek. A nádor első felesége Losonczy Katalin volt, nem a Hunyadyak kora-beli nagy Losonczy nemzetségből, hanem valamelyik kisebb nemesi ágazatból, mely országos hirre nem emelkedett s azóta ki is halt. E Katalin asszonytól volt valami rokonságban az első Gyürky, ki aztán e réven jól érezte magát a nádor udvarában.

Két Gyürky tűnt ki Thököly Imre kurucz király függetlenségét harczában. Az egyik: Pál; — a másik: Ferencz. Pál Nógrádmegye főjegyzője volt s a zivatros időkben főgondja a megyei levéltár megörzése volt. A megyei levéltárát a jól megerősített füleki várban helyezték el, a melyben Koháry István volt a várkapitány. Bizony itt sok veszedelem fenyegette a levéltárat az ostrom alatt s a főjegyző itt nem őrizhette azt, minthogy nem bízták jó labanczságában s Koháry a várba be se eresztette e miatt. Pál ekkor egyenesen a kuruczokhoz állott s Gács várának őrségét is Thököly zászlói alá tértette. A bukás után vasba verték Pál urat s a vármegye levéltárát is keresztelt rajta, de e vád alól fényesen menekülhetett, mivel hogy Koháry István elismerte, hogy a levéltár őrsésében ő akadályozta meg.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

ban. A csárdást senki se tánczolta bájosabban, mint ő. Egyike azoknak, kik a csárdást bevitték a főúri terembe s ugynevezett udvar-képessé is tették. 1860-ban, mikor a porosz háború kiütött, Gyürky Ábrahám felrugta a civíli életet, ott hagyta terenei kastélyát s fölment Bécsbe a királyhoz. Kihallgatást kért. — Főlségedet ellenség fenyegeti, engedje meg, hogy újra beálljak főlsegéd zászlói alá. Ezt mondta a királynak. A király nagyon megörült ez ajánlatnak. Magyarországól alig volt ehhez hasonló. Nagy kegygyel fogadta Gyürkyt, a ki csakugyan végig harcolta a porosz háborút. Ezért adományozta neki a háború után a grófságot. E házasságból négy fiu és egy leány nőt fel emberkorra. A legidősb fiu, mint katona halt el; László, István és Viktor grófok élnek. Alice grófnőt pedig egy olasz gróf, Sant-Albino Righini vette feleségül. Az a Sant-Albino gróf család sarja ez, a melynek házában élt utóljára s halt meg Turinban Kossuth Lajos.

E Gyürkynek a fia volt Gyürky István, az első szerző. A primus aquisitor, mint hajdan Verbóczy idejében mondták. A nádor fia gróf Forgách Ádám jobb módban akarta látni az anyai rokonság s azért adományozott neki por fidelibus servitiis, hűségese szolgálataitért Losoncz városában egy nagy nemesi kuriát, és pedig valószínűleg azt, melyet apja Losonczy Katalinnal kapott. Ez időtől kezdve használják a Gyürkyek a Losonczy nemesi előnevet. Ezt az ajándékozást királyi jóváhagyással is megerősítették, valamint a Losonczy nemesi előnevet is. Ez történt 1634-ben. Gróf Forgách Ádám akkor még fiatal ember volt; alig 33 éves, de már akkor is magister cubicularius volt az udvarnál s Szécsény várának főkapitánya. A Gyürky-család protestáns volt, még pedig kálvínista. A Forgách grófok lassanként áttértek a katolikus vallásra, de a Gyürkyek nvakas kálvínisták maradtak. Nem csoda te-

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

ban. A csárdást senki se tánczolta bájosabban, mint ő. Egyike azoknak, kik a csárdást bevitték a főúri terembe s ugynevezett udvar-képessé is tették. 1860-ban, mikor a porosz háború kiütött, Gyürky Ábrahám felrugta a civíli életet, ott hagyta terenei kastélyát s fölment Bécsbe a királyhoz. Kihallgatást kért. — Főlségedet ellenség fenyegeti, engedje meg, hogy újra beálljak főlsegéd zászlói alá. Ezt mondta a királynak. A király nagyon megörült ez ajánlatnak. Magyarországól alig volt ehhez hasonló. Nagy kegygyel fogadta Gyürkyt, a ki csakugyan végig harcolta a porosz háborút. Ezért adományozta neki a háború után a grófságot. E házasságból négy fiu és egy leány nőt fel emberkorra. A legidősb fiu, mint katona halt el; László, István és Viktor grófok élnek. Alice grófnőt pedig egy olasz gróf, Sant-Albino Righini vette feleségül. Az a Sant-Albino gróf család sarja ez, a melynek házában élt utóljára s halt meg Turinban Kossuth Lajos.

A Gyürky-család protestáns volt, még pedig kálvínista. A Forgách grófok lassanként áttértek a katolikus vallásra, de a Gyürkyek nvakas kálvínisták maradtak. Nem csoda te-

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

ban. A csárdást senki se tánczolta bájosabban, mint ő. Egyike azoknak, kik a csárdást bevitték a főúri terembe s ugynevezett udvar-képessé is tették. 1860-ban, mikor a porosz háború kiütött, Gyürky Ábrahám felrugta a civíli életet, ott hagyta terenei kastélyát s fölment Bécsbe a királyhoz. Kihallgatást kért. — Főlségedet ellenség fenyegeti, engedje meg, hogy újra beálljak főlsegéd zászlói alá. Ezt mondta a királynak. A király nagyon megörült ez ajánlatnak. Magyarországól alig volt ehhez hasonló. Nagy kegygyel fogadta Gyürkyt, a ki csakugyan végig harcolta a porosz háborút. Ezért adományozta neki a háború után a grófságot. E házasságból négy fiu és egy leány nőt fel emberkorra. A legidősb fiu, mint katona halt el; László, István és Viktor grófok élnek. Alice grófnőt pedig egy olasz gróf, Sant-Albino Righini vette feleségül. Az a Sant-Albino gróf család sarja ez, a melynek házában élt utóljára s halt meg Turinban Kossuth Lajos.

A Gyürky-család protestáns volt, még pedig kálvínista. A Forgách grófok lassanként áttértek a katolikus vallásra, de a Gyürkyek nvakas kálvínisták maradtak. Nem csoda te-

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

Ujra megdöndült ötvenöt éves korában. De előbb körülnézett, hogy olyan kálvínista család talájon, a melyben sok a fiu. Talált is Vay Ábrahám, 1825-ben hires ellenzéki férfiú, 1830-ban grófságot kapott. Ennek Kazinczy Sőtától, nejétől, már hét fia és öt leánya volt. A második lány Erzsike volt, alig 17-18 éves; szerencsés volt nála s öt vette el. Az első szülött csakugyan fiu lett. Nagy örömeiben anyai öregapja nevére, Ábrahámra kereszteltette. Megnyerte valahára fogadását s hét országra szóló lakomával ünnepelelt meg az 1836-ik országgyűlés végével a keresztelést. E fiu volt gróf Gyürky Ábrahám. Ezentul még három gyermeke született. Lilla és Malvina leányok s Béla.

ban. A csárdást senki se tánczolta bájosabban, mint ő. Egyike azoknak, kik a csárdást bevitték a főúri terembe s ugynevezett udvar-képessé is tették. 1860-ban, mikor a porosz háború kiütött, Gyürky Ábrahám felrugta a civíli életet, ott hagyta terenei kastélyát s fölment Bécsbe a királyhoz. Kihallgatást kért. — Főlségedet ellenség fenyegeti, engedje meg, hogy újra beálljak főlsegéd zászlói alá. Ezt mondta a királynak. A király nagyon megörült ez ajánlatnak. Magyarországól alig volt ehhez hasonló. Nagy kegygyel fogadta Gyürkyt, a ki csakugyan végig harcolta a porosz háborút. Ezért adományozta neki a háború után a grófságot. E házasságból négy fiu és egy leány nőt fel emberkorra. A legidősb fiu, mint katona halt el; László, István és Viktor grófok élnek. Alice grófnőt pedig egy olasz gróf, Sant-Albino Righini vette feleségül. Az a Sant-Albino gróf család sarja ez, a melynek házában élt utóljára s halt meg Turinban Kossuth Lajos.





**Közbiztonsági bizottság** — *Maklár* a szavazatok eljuttatásáért, a megjelöltet által kiállított nyilatkozatokkal szemben ugyanazon választók nyilatkozatát, mely szerint az országgyűlési választások szavazatait Maklár. Ily körülmények között a törvény 49. §-a alapján a bizottság nem is lehet elrendelni. Hogy mi módon szerették a képviselők a megjelöltekkel a nyilatkozatot, azt ezek az emberek maguk elmondják. Pénzen szerették. Tízennyel nyilatkozatot mutat be a kuria, a választás védője, mely szerint öt-tíz koronát kapnak azért, hogy aláírják a nyilatkozatot s mint irántalános emberek nem tudják, mit írnak alá. A petíció nem mondja meg, hogy a tanult mily tényre kell kihallgatni s így a tanuhalgató nem is lehet elrendelni. A számlái erőtmeivel, melynek segítségével a petíciók képviselője *Légrádi*-nak megszerzi a többséget, az előadottak alapján hiús és eredménytelen. Az országgyűlési választások megkezdése, hogy s ha egy pillanatra sem merül fel kétség, hogy ki a megválasztott képviselő. A petíció sem tesz különbséget újabb s idős *Maklár* Zsigmond között. Az újabb bizonyíték, a miket ma a tárgyaláson bemutatott a petíció képviselője: a kiáltvány, nyilatkozatok, az országgyűlési választások, melyek, hanem új tények, a válságos megválasztás jöhetnek. S ha a kuria mégis elrendeli a vizsgálót, hogy *Maklár* Zsigmondot halgassa ki az őra a tényekre, a miket vádolják. Kéi, hogy hallgassák ki azokat is, a k k tzi koronát kaptak, hogy a petícióhoz mellékelte nyilatkozatot, aláírták, ezek a kérelmek azonban csak mellékesek. Kérlelem az, hogy a petíció utolsó el a kuria.

A válasz és a választás után a kuria hosszas tanácskozásra vonult vissza, s hosszú tanácskozás után a petíció *elutasította*, s benyújtott elmarasztalta határozata koroná gyűvdi költségekben. A megjelölt hangszere, hogy a megjelöltek a kérvényben kizárólag az őra, hogy a *Maklár* Zsigmond, a válságos megválasztás választókat személték *Légrádi* javára s mondják ki, hogy a többséget *Légrádi* kapta meg. A kérvényeknek ez az álláspontja a törvénybe ütközik. A törvény a választást megengedi, de a hozzájárulást nem. De meg ha megegyeznek is, még akkor is volna *Maklár*nak harmincegy szavazattöbbsége.

**A csillár-per.**

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A budapesti közvélemény ma délen imétt az a nagyszabású perrel foglalkozott, melyet *Kulesár Sándor* indított a *Siemens és Halske* cég ellen s a melyről már többször megemlékeztünk. *Kulesár* azzal vádolja a perben *Siemens*-eket, hogy kijáratok a magyar ipart, mert a királyi várak és az új országház *csillár*át nem Magyarországon készítették, mint a hogy kellett volna, hanem a cseh egyik bécsi telepén.

A nagy port felvert ügy előzményei röviden a következők: *Kulesár* Sándornak bronchitis gyára volt a Desseffy-utczában. A gyár, melyben csillárokat is üntették, két év előtt valóságos helyezésre jutott s ekkor a *Siemens és Halske* villamos részvénytársaság hatvan ezer koronával társnak lépett be. Ekkor törték a régi céget s a gyárat *Kulesár és társa* név alatt fizették be. Az új cég *Kulesár*nak 4800 korona évi fizetést és 600 korona jutalékot biztosított. A *Siemens* által befektetett tőke 5 százalékos kamatoztatása után felmaradó tiszta nyereségből pedig *Kulesár* 2/3, százalékot kapott. *Siemens*ek kikötötték maguknak, hogy az új cégben, melybe az 6 bizalmi emberük gyanánt *Habiger* Károlyt, a bécsi *Zeissler*, *Habiger* és *társa* csillárgyáros cég főnökét ültették be, a lefelőlben intézkedési és rendelkezési jog őket illeti meg. Kikötötték, hogy *Kulesár* bármikor, minden megkötés és körpölés nélkül elhagyhatja s hogy a névét mint céget, aztán is használhatja. Kikötötték továbbá, hogy a gyár üzemet növelhetik, leszállíthatják vagy akár be is szűnethetik, szóval, hogy mint a gyár tulajdonosa teljesen a helátusa szerint korlátlanul intézkedhessen.

A cég ilyen viszonyok között vállalta el a parlamenti építő bizottságtól 91.000 korona árú csillár szállítást. Ugyanakkor a *Ganz és társa* cég 100.000 korona csillár készítésére kapott megrend. A *Ganz és társa* cég a szállítási névre egyszerűen kötött a bécsi *Zeissler és Habiger* céggel, mely szerint ez utóbbi elvállalta a csillárak öntését, a kötelese magát arra, hogy a munka minden részét Budapesten a *Kulesár és társa* cégnek önteti, a csillárak további kidolgozását és összeszerelését pedig a *Ganz-gyárban* végzi. Ámde a *Kulesár és társa* cég a maga munkájával sem tudott elkészülni, s a *Zeissler és Habiger* cég, hogy a szállítási határidővel ne késse, a *Ganz és társa* cég részére szállítandó csillárak öntvényeit Bécsben készítette. A kidolgozás, összeszerelés és felszerelés azonban Budapesten a *Ganz-gyárban* történt. A *Zeissler és Habiger* cég a bécsi gyárában készült öntvényeket a *Kulesár és társa* cégnek küldötte, a honnét azokat a *Ganz-gyárba* szállították.

A parlamenti építő bizottság ezt megtudta, s megtagadta a körülbelül 80.000 korona értékű csillárak átadását. Később az a meggyőzés történt, hogy az idegen eredetű öntvényből készült csillárakat közösen zár alá helyezik, a *Zeissler és Habiger* cég pedig kötelezte magát, hogy új csillárakat készít a budapesti gyárban, melyet *Siemens*ek hozzájárulásával tetemesen meg bővítettek.

*Kulesár*, mikor erről értesült, kártérítési pert indított a *Siemens és Halske* cég ellen, a szerződés érvénytelenségét, s 180.000 korona kártérítést kérve a bíróságtól.

A budapesti árú- és értéktörzsé választott bírósága *Geiger* B. Zsigmond elnöklete alatt már több tárgyaláson foglalkozott az ügyvel. Legutóbbi ülésén a *Siemens és Halske* cég jogtanácsosának a kérelmére elrendelte, hogy a Bécsben székelő *Siemens*-féle részvénytársaság vezérigazgatóját, dr. *Fellinger* Richardot dr. *Fellinger* Károlyt mint tanukat fogja kihallgatni.

Ezek a tanúk ma megjelentek a választott bíróság előtt. Először *Fellinger* Richard lovatok hallgatták ki.

**Elnök:** Tessen elmondani, hogyan jött létre *Kulesár* és *Siemens és Halske* közt a szerződés?

*Fellinger:* Mielőtt meg *Kulesárral* érintkezünk volna, szándékunk volt Budapesten egy gyárat alapítani. Több céggel tárgyalást folytatunk, de azok eredménytelenek maradtak. Később valakinek az ajánlatára *Kulesárral* ismerkedtem meg, s megkötöttük vele a szerződést. Ezerint 60.000 koronát megvettük a gyár minden felszerelésével együtt, s őt magát a szőlőlatunkba fogadtuk meghatározott évi fizetés és jutalék mellett. Csakhamar meggyőződtem, hogy *Kulesár* nem az a kiváló szakember, a kinek hitük, s Bécsből egy másik műszaki vezetőt rendelünk ki a budapesti gyárba. A mi a keresetnek az a pontját illeti, hogy mi a magyar ipart meg akartuk károsítani, hát ez a panasz egyszerűen nevelés. A mi forgalmunk Magyarországon millióra rug, ilyen körülmények között csak nem fogunk arra gondolni, hogy a magyar ipart 80.000 koronával megkötöcskös. Mert ennél érnek azok az öntvények, melyeket a parlamenti csillárak számára Bécsből Budapestre küldtünk.

**Elnök:** Ön azt mondja, hogy *Kulesár* csak alkalmazottja volt a cégnek. Hogy van az, hogy a szerződés első pontja mégis úgy szól, hogy társas viszonyba lépnek vele?

*Tanú:* Ez csak kiféle való reprezentálás okából történt. De hisz magától a szerződésből világosan kiteszik, hogy ő csak alkalmazott volt.

— Tudja ön, hogy az öntvények Bécsben készültek? — Csak utólag tudtam meg.

A tárgyalást a tanu kihallgatása után megszakították s holnap dében folytatják.

**MULATSÁGOK.**

— A széplaki iparos olvasókör könyvtára javára, a margittai zenekar közreműködésével, mellet az évi december hó 26-án, a vasúti restauráció összes termében zirkóvárló táncvigalmat rendez. Belépti díj személyenként 1 korona.

— A bajai jótékonyozó leányegyesület népkönyvtára javára december hó 26-án a «Nemzeti szálós összes termében hangversenyt rendez egykötött tánc estélyt rendez. A hangverseny másóra a következő: 1. Az éjszaka... 2. Magyar rhapsodia. 3. A szél... 4. A szél... 5. A szél... 6. A szél... 7. A szél... 8. A szél... 9. A szél... 10. A szél... 11. A szél... 12. A szél... 13. A szél... 14. A szél... 15. A szél... 16. A szél... 17. A szél... 18. A szél... 19. A szél... 20. A szél... 21. A szél... 22. A szél... 23. A szél... 24. A szél... 25. A szél... 26. A szél... 27. A szél... 28. A szél... 29. A szél... 30. A szél... 31. A szél... 32. A szél... 33. A szél... 34. A szél... 35. A szél... 36. A szél... 37. A szél... 38. A szél... 39. A szél... 40. A szél... 41. A szél... 42. A szél... 43. A szél... 44. A szél... 45. A szél... 46. A szél... 47. A szél... 48. A szél... 49. A szél... 50. A szél... 51. A szél... 52. A szél... 53. A szél... 54. A szél... 55. A szél... 56. A szél... 57. A szél... 58. A szél... 59. A szél... 60. A szél... 61. A szél... 62. A szél... 63. A szél... 64. A szél... 65. A szél... 66. A szél... 67. A szél... 68. A szél... 69. A szél... 70. A szél... 71. A szél... 72. A szél... 73. A szél... 74. A szél... 75. A szél... 76. A szél... 77. A szél... 78. A szél... 79. A szél... 80. A szél... 81. A szél... 82. A szél... 83. A szél... 84. A szél... 85. A szél... 86. A szél... 87. A szél... 88. A szél... 89. A szél... 90. A szél... 91. A szél... 92. A szél... 93. A szél... 94. A szél... 95. A szél... 96. A szél... 97. A szél... 98. A szél... 99. A szél... 100. A szél... 101. A szél... 102. A szél... 103. A szél... 104. A szél... 105. A szél... 106. A szél... 107. A szél... 108. A szél... 109. A szél... 110. A szél... 111. A szél... 112. A szél... 113. A szél... 114. A szél... 115. A szél... 116. A szél... 117. A szél... 118. A szél... 119. A szél... 120. A szél... 121. A szél... 122. A szél... 123. A szél... 124. A szél... 125. A szél... 126. A szél... 127. A szél... 128. A szél... 129. A szél... 130. A szél... 131. A szél... 132. A szél... 133. A szél... 134. A szél... 135. A szél... 136. A szél... 137. A szél... 138. A szél... 139. A szél... 140. A szél... 141. A szél... 142. A szél... 143. A szél... 144. A szél... 145. A szél... 146. A szél... 147. A szél... 148. A szél... 149. A szél... 150. A szél... 151. A szél... 152. A szél... 153. A szél... 154. A szél... 155. A szél... 156. A szél... 157. A szél... 158. A szél... 159. A szél... 160. A szél... 161. A szél... 162. A szél... 163. A szél... 164. A szél... 165. A szél... 166. A szél... 167. A szél... 168. A szél... 169. A szél... 170. A szél... 171. A szél... 172. A szél... 173. A szél... 174. A szél... 175. A szél... 176. A szél... 177. A szél... 178. A szél... 179. A szél... 180. A szél... 181. A szél... 182. A szél... 183. A szél... 184. A szél... 185. A szél... 186. A szél... 187. A szél... 188. A szél... 189. A szél... 190. A szél... 191. A szél... 192. A szél... 193. A szél... 194. A szél... 195. A szél... 196. A szél... 197. A szél... 198. A szél... 199. A szél... 200. A szél... 201. A szél... 202. A szél... 203. A szél... 204. A szél... 205. A szél... 206. A szél... 207. A szél... 208. A szél... 209. A szél... 210. A szél... 211. A szél... 212. A szél... 213. A szél... 214. A szél... 215. A szél... 216. A szél... 217. A szél... 218. A szél... 219. A szél... 220. A szél... 221. A szél... 222. A szél... 223. A szél... 224. A szél... 225. A szél... 226. A szél... 227. A szél... 228. A szél... 229. A szél... 230. A szél... 231. A szél... 232. A szél... 233. A szél... 234. A szél... 235. A szél... 236. A szél... 237. A szél... 238. A szél... 239. A szél... 240. A szél... 241. A szél... 242. A szél... 243. A szél... 244. A szél... 245. A szél... 246. A szél... 247. A szél... 248. A szél... 249. A szél... 250. A szél... 251. A szél... 252. A szél... 253. A szél... 254. A szél... 255. A szél... 256. A szél... 257. A szél... 258. A szél... 259. A szél... 260. A szél... 261. A szél... 262. A szél... 263. A szél... 264. A szél... 265. A szél... 266. A szél... 267. A szél... 268. A szél... 269. A szél... 270. A szél... 271. A szél... 272. A szél... 273. A szél... 274. A szél... 275. A szél... 276. A szél... 277. A szél... 278. A szél... 279. A szél... 280. A szél... 281. A szél... 282. A szél... 283. A szél... 284. A szél... 285. A szél... 286. A szél... 287. A szél... 288. A szél... 289. A szél... 290. A szél... 291. A szél... 292. A szél... 293. A szél... 294. A szél... 295. A szél... 296. A szél... 297. A szél... 298. A szél... 299. A szél... 300. A szél... 301. A szél... 302. A szél... 303. A szél... 304. A szél... 305. A szél... 306. A szél... 307. A szél... 308. A szél... 309. A szél... 310. A szél... 311. A szél... 312. A szél... 313. A szél... 314. A szél... 315. A szél... 316. A szél... 317. A szél... 318. A szél... 319. A szél... 320. A szél... 321. A szél... 322. A szél... 323. A szél... 324. A szél... 325. A szél... 326. A szél... 327. A szél... 328. A szél... 329. A szél... 330. A szél... 331. A szél... 332. A szél... 333. A szél... 334. A szél... 335. A szél... 336. A szél... 337. A szél... 338. A szél... 339. A szél... 340. A szél... 341. A szél... 342. A szél... 343. A szél... 344. A szél... 345. A szél... 346. A szél... 347. A szél... 348. A szél... 349. A szél... 350. A szél... 351. A szél... 352. A szél... 353. A szél... 354. A szél... 355. A szél... 356. A szél... 357. A szél... 358. A szél... 359. A szél... 360. A szél... 361. A szél... 362. A szél... 363. A szél... 364. A szél... 365. A szél... 366. A szél... 367. A szél... 368. A szél... 369. A szél... 370. A szél... 371. A szél... 372. A szél... 373. A szél... 374. A szél... 375. A szél... 376. A szél... 377. A szél... 378. A szél... 379. A szél... 380. A szél... 381. A szél... 382. A szél... 383. A szél... 384. A szél... 385. A szél... 386. A szél... 387. A szél... 388. A szél... 389. A szél... 390. A szél... 391. A szél... 392. A szél... 393. A szél... 394. A szél... 395. A szél... 396. A szél... 397. A szél... 398. A szél... 399. A szél... 400. A szél... 401. A szél... 402. A szél... 403. A szél... 404. A szél... 405. A szél... 406. A szél... 407. A szél... 408. A szél... 409. A szél... 410. A szél... 411. A szél... 412. A szél... 413. A szél... 414. A szél... 415. A szél... 416. A szél... 417. A szél... 418. A szél... 419. A szél... 420. A szél... 421. A szél... 422. A szél... 423. A szél... 424. A szél... 425. A szél... 426. A szél... 427. A szél... 428. A szél... 429. A szél... 430. A szél... 431. A szél... 432. A szél... 433. A szél... 434. A szél... 435. A szél... 436. A szél... 437. A szél... 438. A szél... 439. A szél... 440. A szél... 441. A szél... 442. A szél... 443. A szél... 444. A szél... 445. A szél... 446. A szél... 447. A szél... 448. A szél... 449. A szél... 450. A szél... 451. A szél... 452. A szél... 453. A szél... 454. A szél... 455. A szél... 456. A szél... 457. A szél... 458. A szél... 459. A szél... 460. A szél... 461. A szél... 462. A szél... 463. A szél... 464. A szél... 465. A szél... 466. A szél... 467. A szél... 468. A szél... 469. A szél... 470. A szél... 471. A szél... 472. A szél... 473. A szél... 474. A szél... 475. A szél... 476. A szél... 477. A szél... 478. A szél... 479. A szél... 480. A szél... 481. A szél... 482. A szél... 483. A szél... 484. A szél... 485. A szél... 486. A szél... 487. A szél... 488. A szél... 489. A szél... 490. A szél... 491. A szél... 492. A szél... 493. A szél... 494. A szél... 495. A szél... 496. A szél... 497. A szél... 498. A szél... 499. A szél... 500. A szél... 501. A szél... 502. A szél... 503. A szél... 504. A szél... 505. A szél... 506. A szél... 507. A szél... 508. A szél... 509. A szél... 510. A szél... 511. A szél... 512. A szél... 513. A szél... 514. A szél... 515. A szél... 516. A szél... 517. A szél... 518. A szél... 519. A szél... 520. A szél... 521. A szél... 522. A szél... 523. A szél... 524. A szél... 525. A szél... 526. A szél... 527. A szél... 528. A szél... 529. A szél... 530. A szél... 531. A szél... 532. A szél... 533. A szél... 534. A szél... 535. A szél... 536. A szél... 537. A szél... 538. A szél... 539. A szél... 540. A szél... 541. A szél... 542. A szél... 543. A szél... 544. A szél... 545. A szél... 546. A szél... 547. A szél... 548. A szél... 549. A szél... 550. A szél... 551. A szél... 552. A szél... 553. A szél... 554. A szél... 555. A szél... 556. A szél... 557. A szél... 558. A szél... 559. A szél... 560. A szél... 561. A szél... 562. A szél... 563. A szél... 564. A szél... 565. A szél... 566. A szél... 567. A szél... 568. A szél... 569. A szél... 570. A szél... 571. A szél... 572. A szél... 573. A szél... 574. A szél... 575. A szél... 576. A szél... 577. A szél... 578. A szél... 579. A szél... 580. A szél... 581. A szél... 582. A szél... 583. A szél... 584. A szél... 585. A szél... 586. A szél... 587. A szél... 588. A szél... 589. A szél... 590. A szél... 591. A szél... 592. A szél... 593. A szél... 594. A szél... 595. A szél... 596. A szél... 597. A szél... 598. A szél... 599. A szél... 600. A szél... 601. A szél... 602. A szél... 603. A szél... 604. A szél... 605. A szél... 606. A szél... 607. A szél... 608. A szél... 609. A szél... 610. A szél... 611. A szél... 612. A szél... 613. A szél... 614. A szél... 615. A szél... 616. A szél... 617. A szél... 618. A szél... 619. A szél... 620. A szél... 621. A szél... 622. A szél... 623. A szél... 624. A szél... 625. A szél... 626. A szél... 627. A szél... 628. A szél... 629. A szél... 630. A szél... 631. A szél... 632. A szél... 633. A szél... 634. A szél... 635. A szél... 636. A szél... 637. A szél... 638. A szél... 639. A szél... 640. A szél... 641. A szél... 642. A szél... 643. A szél... 644. A szél... 645. A szél... 646. A szél... 647. A szél... 648. A szél... 649. A szél... 650. A szél... 651. A szél... 652. A szél... 653. A szél... 654. A szél... 655. A szél... 656. A szél... 657. A szél... 658. A szél... 659. A szél... 660. A szél... 661. A szél... 662. A szél... 663. A szél... 664. A szél... 665. A szél... 666. A szél... 667. A szél... 668. A szél... 669. A szél... 670. A szél... 671. A szél... 672. A szél... 673. A szél... 674. A szél... 675. A szél... 676. A szél... 677. A szél... 678. A szél... 679. A szél... 680. A szél... 681. A szél... 682. A szél... 683. A szél... 684. A szél... 685. A szél... 686. A szél... 687. A szél... 688. A szél... 689. A szél... 690. A szél... 691. A szél... 692. A szél... 693. A szél... 694. A szél... 695. A szél... 696. A szél... 697. A szél... 698. A szél... 699. A szél... 700. A szél... 701. A szél... 702. A szél... 703. A szél... 704. A szél... 705. A szél... 706. A szél... 707. A szél... 708. A szél... 709. A szél... 710. A szél... 711. A szél... 712. A szél... 713. A szél... 714. A szél... 715. A szél... 716. A szél... 717. A szél... 718. A szél... 719. A szél... 720. A szél... 721. A szél... 722. A szél... 723. A szél... 724. A szél... 725. A szél... 726. A szél... 727. A szél... 728. A szél... 729. A szél... 730. A szél... 731. A szél... 732. A szél... 733. A szél... 734. A szél... 735. A szél... 736. A szél... 737. A szél... 738. A szél... 739. A szél... 740. A szél... 741. A szél... 742. A szél... 743. A szél... 744. A szél... 745. A szél... 746. A szél... 747. A szél... 748. A szél... 749. A szél... 750. A szél... 751. A szél... 752. A szél... 753. A szél... 754. A szél... 755. A szél... 756. A szél... 757. A szél... 758. A szél... 759. A szél... 760. A szél... 761. A szél... 762. A szél... 763. A szél... 764. A szél... 765. A szél... 766. A szél... 767. A szél... 768. A szél... 769. A szél... 770. A szél... 771. A szél... 772. A szél... 773. A szél... 774. A szél... 775. A szél... 776. A szél... 777. A szél... 778. A szél... 779. A szél... 780. A szél... 781. A szél... 782. A szél... 783. A szél... 784. A szél... 785. A szél... 786. A szél... 787. A szél... 788. A szél... 789. A szél... 790. A szél... 791. A szél... 792. A szél... 793. A szél... 794. A szél... 795. A szél... 796. A szél... 797. A szél... 798. A szél... 799. A szél... 800. A szél... 801. A szél... 802. A szél... 803. A szél... 804. A szél... 805. A szél... 806. A szél... 807. A szél... 808. A szél... 809. A szél... 810. A szél... 811. A szél... 812. A szél... 813. A szél... 814. A szél... 815. A szél... 816. A szél... 817. A szél... 818. A szél... 819. A szél... 820. A szél... 821. A szél... 822. A szél... 823. A szél... 824. A szél... 825. A szél... 826. A szél... 827. A szél... 828. A szél... 829. A szél... 830. A szél... 831. A szél... 832. A szél... 833. A szél... 834. A szél... 835. A szél... 836. A szél... 837. A szél... 838. A szél... 839. A szél... 840. A szél... 841. A szél... 842. A szél... 843. A szél... 844. A szél... 845. A szél... 846. A szél... 847. A szél... 848. A szél... 849. A szél... 850. A szél... 851. A szél... 852. A szél... 853. A szél... 854. A szél... 855. A szél... 856. A szél... 857. A szél... 858. A szél... 859. A szél... 860. A szél... 861. A szél... 862. A szél... 863. A szél... 864. A szél... 865. A szél... 866. A szél... 867. A szél... 868. A szél... 869. A szél... 870. A szél... 871. A szél... 872. A szél... 873. A szél... 874. A szél... 875. A szél... 876. A szél... 877. A szél... 878. A szél... 879. A szél... 880. A szél... 881. A szél... 882. A szél... 883. A szél... 884. A szél... 885. A szél... 886. A szél... 887. A szél... 888. A szél... 889. A szél... 890. A szél... 891. A szél... 892. A szél... 893. A szél... 894. A szél... 895. A szél... 896. A szél... 897. A szél... 898. A szél... 899. A szél... 900. A szél... 901. A szél... 902. A szél... 903. A szél... 904. A szél... 905. A szél... 906. A szél... 907. A szél... 908. A szél... 909. A szél... 910. A szél... 911. A szél... 912. A szél... 913. A szél... 914. A szél... 915. A szél... 916. A szél... 917. A szél... 918. A szél... 919. A szél... 920. A szél... 921. A szél... 922. A szél... 923. A szél... 924. A szél... 925. A szél... 926. A szél... 927. A szél... 928. A szél... 929. A szél... 930. A szél... 931. A szél... 932. A szél... 933. A szél... 934. A szél... 935. A szél... 936. A szél... 937. A szél... 938. A szél... 939. A szél... 940. A szél... 941. A szél... 942. A szél... 943. A szél... 944. A szél... 945. A szél... 946. A szél... 947. A szél... 948. A szél... 949. A szél... 950. A szél... 951. A szél... 952. A szél... 953. A szél... 954. A szél... 955. A szél... 956. A szél... 957. A szél... 958. A szél... 959. A szél... 960. A szél... 961. A szél... 962. A szél... 963. A szél... 964. A szél... 965. A szél... 966. A szél... 967. A szél... 968. A szél... 969. A szél... 970. A szél... 971. A szél... 972. A szél... 973. A szél... 974. A szél... 975. A szél... 976. A szél... 977. A szél...





A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1901. december 17.

Idejárás eső Vizitálás reggel 7 órakor 199 em. Homorú reggel 7 órakor + 4 C. Legalsólymora reg. 7. 6. 766 a/m.

A) Ár-tőzsde.

I. Gabonamétek. - Arak koronákban. a) Koss ar.

A budapesti ár- és értéktőzsde szokási szerint készítenben 50 kg. kint. - A minőségi súly hektoliterenkint és kilogrammunkint.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

B) Értéktőzsde.

Arak koronákban. b) Koss ar.

A budapesti ár- és értéktőzsde szokási szerint készítenben 50 kg. kint. - A minőségi súly hektoliterenkint és kilogrammunkint.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

Table with columns for quantity (74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81) and price. Includes sub-sections for 'Arak koronákban' and 'Hataridőre'.

A világ legjobb gyártmányú zongorái

Mignon, egész rövid zongora 600 koronától 900 koronáig. Cabinet, fél rövid szárnyzongora 800 koronától 2400 koronáig.

Öt évi jótállás.

Az ország legnagyobb kölcsönző-intézete. Saját gyártmányú, valamint amerikai, francia, szalon- és egyházi harmonikumok.

Sternberg Armin és Testvére

Budapest, Kerepesi-út 36. sz. Képes árjegyzék (minden cikkről külön) ingyen kapható, csak meg kell nevezni, hogy milyen hangszert kívánunk, és egyházi harmonikumok.

Karácsonyi ajándékok!

Nagy raktár diszkrét buter-különbözőségeiben: fantasztikus asztalok, mahagoni, zöld és dióbarna nyolcszög, festőfalnyitok, eszességek és könyvtárolók, teák, kámin, jászok, szivar- és pipa-asztalok, toleitetek, kályhaellenzők, spangyalfalak, 4-részes teafaltalok, szivar- és kuleszerekek, reggeli- és teafaltalok, zongoraszek, szalonok, nagy raktárunk és domjantételekben, játékszerek, puff- és varjújátékokban a legelőbbé előállítási áron.

KOSZVENY, CSUZ stb. esztelenen hárta maguk kezébe...

Önmászóköszvények. FÜREDI L. Budapest, VII. ördög-tető 24.

RÉTHI ZSIGMOND

regisztrált és üzletkereskedő 42317 Budapest, IV., Városház-utca 8. sz. Telefon 328.

Karácsonyi ajándéknak

legalkalmasabb a könyv, mert nemcsak hogy szórakoztat, hanem tanít, nevel és szellemi táplálékot nyújt, miért is a karácsonyi köztöbben felhívjuk a nagyérdemű közönséget az alábbi felsorolt könyvekre, melyek mind előrangú szerzők által íródtak, s így belső tartalmuknál fogva elég garanciát nyújtanak. A külső kialakításra pedig a kiadó tarsulat anyagi előzeteként nem kímélt, hogy kiváló díszű és olcsó könyveket hozzon forgalomba.

Az „ATHENAEUM” irod. és nyomdai részv.-társ. kiadásában a következő elsőrangú

Ifjúsági iratok jelentek meg:

- Aesopus. Tanulási mesék. Prózái átoldozás. Számos fennsúlyos ábrával. Disztes vaszkötésben 2 korona 40 fillér. Andersen válogatott meséi. Fordította: Móká bácsi. Hat színműtől kárpelt. Ára diszkötésben 2 korona 40 fillér. Apróbb gyermekmesék. Függelékül: Dalok és verses mesék Gyulai Pálról, Szendrői Mihály eredeti rajzaival. Ára kötetben 2 korona. A rozsok karaván. Rajzok és afrikai rabszolgatörténetek ellen volt harcolni. Kalandok. Népszerű történetek. Falkehörst és May után átoldozta: Arkóczy Rikárd. Számos képpel. Ára diszkötésben 4 kor. 80 fillér. Athenaeum mesekönyvtára számos képpel. Ára kötetenkint csinos kötetben 1 korona. Eddig megjelentek: 1. A hontalansági mesék. 2. Madárnemesek. 3. Pásztorok. 4. Vidám mesék. 5. Csoda mesék. 6. Vitézségek. 7. Mesék és mondák. 8. Szörny legendák. 9. Heroldok és legendák. 10. Aprómesék. 11. Kalandmesék. 12. Mondák és legendák. 13. Kalandos mesék. 14. Székelyföldi mondák és mesék. 15. Állatmesék. 16. Bohókés mesék. 17. Világképek mesék. 18. Tündérmesék. 19. Óriások és törpék. 20. A tatarjárás mondái és egyéb mesék. Eredeti magyar. Gyermekek és Népmesék. Egybeállította Radó Vilmos. Ára képes papírkötésben 3 kor. 4 képetek rajzolta Szendrői Mihály. Disztes vaszkötésben 4 korona 80 fillér. Magyar mese- és mondavilág. A magyar nemzet ezeréves mesékötlete. Meséi: Benedek Elek. A képetek rajzolta: Székely Gyula 5 kötetben. Minden kötet ára pompás diszköt. 6 korona. Benedek Elek Csudaszép mesék. Remek kiállítás nagyalakú képeskönyv. Tizenhárom nagy színműtől kárpelt. Ára disztes kötetben 10 korona. Utazások és vadászalások. Elbeszélések az állatvilágról. Összeállította: Paul Bert. - Franciaul fordította: Dr. Simonyi Jenő. Számos fennsúlyos ábrával. - Ára diszkötésben 4 korona 40 fillér. Kétezer év előtt, vagy Egy Római Ifjú Kalandja. Írta: Church A. J. Angolul fordította: Hegedüs Pál. Adrien Marie 12 képpel diszköt. Ára disztes vaszkötésben 4 korona. Columbus Kristóf élete és Ameriká felkutatása. Elbeszélés: Colon Fernandez, Columbus Kristóf fia. A szövegbe nyomott számos képpel. Ára kemény kötetben 3 korona. Cooper: Az utmatutott. Fordította Palaj Gyula 4 színes képpel. Ára kötetben 3 korona. Gyermekek. Grimm Testvérek után Halász Ignác. Új kiadás! Ára kötetben 3 korona.

Teknőc-árak.

PRINZ F. gyári raktára Bécs, I. Lillengasse 1. Egyetlen különösen nagy 20 cm. átmérőben s egy a leggyorsabb egész Beceben. Mindennemű teknőc-különlegességek. Legalkalmasabb karácsonyi és újvá ajándék tárgyak.

Spa. Téli saison. Spa.

a szomszédos határ közelében, Kőm, Brno, s. Paris vonal. A gyönyörű táj mellett a legkiválóbb gyógyvizek és a legkiválóbb gyógyvizek. A szomszédos határ közelében, Kőm, Brno, s. Paris vonal. A gyönyörű táj mellett a legkiválóbb gyógyvizek és a legkiválóbb gyógyvizek.

Spa. Téli saison. Spa.

a szomszédos határ közelében, Kőm, Brno, s. Paris vonal. A gyönyörű táj mellett a legkiválóbb gyógyvizek és a legkiválóbb gyógyvizek. A szomszédos határ közelében, Kőm, Brno, s. Paris vonal. A gyönyörű táj mellett a legkiválóbb gyógyvizek és a legkiválóbb gyógyvizek.

Dóczi Lajos Munkái.

A kiváló író művei a modern magyar irodalom legbelsőbb termékei. Minden kötet önálló egész és külön is kapható. DISZKÖTÉS. Csök. Regényes vigjáték... 7 kor. - fill. Götteh Faustja... 9 kor. - fill. Székely Mária. Téli színmű... 7 > 50 kor. - fill. Carmela. Kis Marinyar... 7 kor. - fill. Beszélyes és vialatok... 6 kor. - fill. Vegyes parók. Színmű... 6 kor. - fill. Könyvtényei... 6 kor. - fill. Utolsó szerelm. Vigjáték... 6 kor. - fill. Először királyi... 6 kor. - fill.

Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai)

Budapest, VI., Andrássy-út 21. sz. Magyar királyi államvasutak. 183715/III. 901. szám. 1732

Hirdetmény.

(Karácsonyi ünnepek alkalmából várható erős személyforgalom akadálytalan lebonyolítása céljából) közzétett közlemények. A karácsonyi ünnepek alkalmából várható erős személyforgalom akadálytalan lebonyolítása céljából, valamint az utazók közönségének kedelmény érdekében folyó évi december hó 23-ától 24-éig hajló éjelen a rendes személyszállító vonatok kivál.

